

# REFERAT ÅRSMØTE

01.04.95

## SAK 1) ÅPNING

Godkjenning av innkalling; Kai Mathisen klager på at punkter fra brev sendt 06.02. d.å til Indre Evenes Grunneierlag ikke er blitt tatt med i innkalling til dette møte. Forslag til garnfredning i 3 år er heller ikke kommet med på innkallingen.

Møteleder: Ivar Arntsen

Referent: Kristin Danielsen

Underskrift av protokoll: Ole Olderøy og Kai Mathisen.

## SAK 2) KONSTITUERING

Stemmeopprop og stemmetelling gav 79 stemmer; Årsmøtet er beslutningsdyktig.

## SAK 3) LAGETS ØKONOMI

Lagets økonomi er svært dårlig med ca. kr. 1.000,- i kassa. Styret har kommet med forslag om at alle medlemmer betaler inn kr. 100,- nå i starten.

Innvendinger fra Eva Hansen om at det ikke er rettferdig at alle betaler det samme, men etter hvor stor andel de har i laget.

Forslag om evt. å ta opp kassakreditt dersom det blir behov for det.

Max kr. 5.000,- kan taes i kassakreditt.

Driftskapital. Det utbetales ikke utbytte av kassa om det er under kr. 20.000,-.

## SAK 4) LAGETS VEDTEKTER

Forslag til vedtekter er hentet fra rettsboka, se §1 og §3.

§2 er utdypet litt mer enn i rettsboka.

§2 kan ikke endres, - og bør flyttes til slutten.

Det ble enighet om å stykke de 3 siste linjer i pkt. C2.

Få klarhet i : Hvis en gårdeier som har 2 eller flere br.nr. selger en eiendom, blir det da en ekstra stemme i laget?

Skal laget være registret i Brønnøysundregister? Vi antar at det ikke skal være innmelt etter at Ivar Arntsen har kontaktet flere innstanser.

Kasserer skal ha ansvar for den daglige økonomiske drift inntil kr. 20.000,-. Senere årsmøter kan forandre dette.

Tilføyelsen i §5 om at den enkelte bygd selv kan disponere innkomne midler på sitt g.nr. ble det enighet om.

§6. Saker som behandles av årsmøte; Rettelse pkt.5 Valg i følge vedtekter.

" " 4 Årsregnskap og budsjett.

Ved stemmelikhet, Hvis det etter omvalg fortsatt er stemmelikhet, foretaes det loddtrekning.

§7. Styret skal utarbeide forslag, men det skal avgjøres av årsmøtet.

§8. På en generalforsamling må det kun behandles saker som står i innkallingen.

§9. Grunneiere må selv gi beskjed til laget hvis det skjer et eierskifte.

## SAK 5) INNKOMNE SAKER

Brev fra Narvik kommune, - dette er en styresak.

## SAK 6) RELER ETC. OM FISKE I VASSDRAGET.

Det er kommet inn forslag på garnfredning i 3 år fra Østervik.

Sist det ble gjort prøvefiske (1988) ble det sagt at det er godt om fisk både i Holmvann, og i Østervikvann.

Forslag fra Johnny Pedersen om at det samtidig som det drives garnfiske skal det gjennomføres prøvefiske i år. Enighet om det.

Enighet om at grunneiere med garnrett kan bruke 1 stk. garn i år.

Forslag fra Eilif Nilsen om grunneierkort til kr. 50,- så hvert familiemedlem kan kjøpe seg et kort.

Forslag fra Kai Mathisen om at grunneiere bør ha fordeler i laget, ellers må man bare danne et A/S.

Forslag fra Birger Gulljord om å lage et brukskort, - så får hver "bruk" bruke kortet slik de vil. Bør alle grunneiere få fiske fra båt?

Forslag om kun et grunneierkort pr. bruk.

Fra brua og ned, skal det kun selges 6 kort pr. døgn. Men selges det grunneierkort til de 3 som er grunneiere der, skal det selges kun 3 kort pr. døgn.

Forslag fra styret om sesongkort til kr. 200,- pr. kort, for fiske med krokredskap, og at det også skal gjelde fiske fra båt.

Forslag fra Kai Mathisen om et grunneierkort som skal gjelde fiske med krok, også fra båt, fiske med garn, pris kr.50,-, og et bygdekort for fastboende fra Hammaren til Holmvann, pris kr.50,-.

Forslag fra Eilif Nilsen om 2 stk. grunneierkort pr. bruk, pris pr. kort kr.50,-

Eva Hansen mener det kun skal være grunneiere som grenser til vassdraget som skal kunne skive ut fullmakt til nære slektninger og andre andelshavere for å få fiske med grunneierkort. Og da mener hun at 1 stk. kort pr. bruk skal holde.

Vi blei enige om at det skal være 2 stk. kort pr. bruk, og vi kaller det et brukskort som gjelder fiske både med garn og krok. Pris kr.50,- pr. stk.

Vi blei enige om andre fiskekortprisene til:

Sesongkort, fiske med krokredskap.....	kr. 175,-
Ukekort, " " "	" 75,-
Døgnkort, " " "	" 30,-
Grunneierkort, Brukskort, sesong	" 50,-
Bygdekort for bygdefolk og fastboende fra Hammaren til Holmvann	" 50,-

Vi blei enige om at garnfiske kan pågå også i juli, og ingen garnstopp i helgene. Årsmøtet er enig i at Kai Mathisen skal beholde sin garnrett med 1 garn pr. døgn i dette år. De rettighetene som g.nr. 27/4 i utgangspunktet har, og samme rett til kjøp av brukskort på "bruket".

### SAK 7) SMÅVILTJAKT.

Enighet om at hvert bruk også her kan få kjøpe 2 stk kort pr. bruk til kr.50,- pr. kort

Vi er enig om at jaktkortprisen fastsettes som i rettsboka:

Sesongkort m/hund.....	kr. 200,-
"    u/hund.....	" 150,-
Ukekort m/hund.....	" 100,-
"    u/hund.....	" 75,-
Dagskort m/hund.....	" 30,-
"    u/hund.....	" 20,-

### SAK 8) ELGJAKTA.

Viser til div. brev med forslag til elgjakta. 5 forslag er innkommet.

Spørsmål fra Odd Heimly, skal vi ha utbytte i form av penger eller kjøtt.

Smedseng: De som ikke har mulighet til å ta i mot kjøtt, eller ikke vil ha kjøtt, bør få mulighet til å motta kontanter.

Det stemmes over om vi skal ha utbytte i form av penger eller kjøtt.

I form av kjøtt.....59 stemmer.

I form av penger.....20 stemmer.

Spørsmålet ble om hvor stor andel kjøtt til hver grunneier skulle være?

Det ble en langvarig diskusjon, og det ble sent på kveld, og det ble reist forslag om et fortsettelsesmøte som skulle avsutte det ordinære årsmøte. Vi blei enig om det, og at vi kun skulle fullføre elgjaksproblematikk.

Vi blei enig om at de fullmakter som var gitt i dag skulle gjelde ved avslutningsmøte.

Uansett utfall av neste møte; styret skal søke om fellingstillatelse.

Dette møte avsluttet kl.21.10

Kjell Ingebrigtsen  
sign.

Kai Mathisen  
sign.

# ÅRSMØTETS FORTSETTELSE

06.05.95 KL.14.00

Stemmeopprop, 36 stk. - også iberegnet fullmakter.

65 stemmer.

Ivar Arntsen fortsetter som ordstyrer,

Kristin Danielsen som referent.

Ivar Arntsen åpner med å ta opp den dårlige økonomien som råder i det nye grunneierlaget. Ivar kvier seg for å gå i banken for å spørre om lån, når grunneierne selv ikke vil låne kr. 100,- til kassa.

Forslag fra Birger Gulljord om at de som er interessert i laget, bør kunne låne en sum til laget, uavhengi av størrelse fra hver enkelt.

Vi har fått utsettelse på betaling av husleie her ved Snubba Grendehus, - av Jan Olav Elvebakk.

## SAK 8) ELGJAKTA, Forts.

Det er elgjakta som står på dagsorden.

Ivar Arntsen begrunner, og ber om å få opphevet vedtaket om at elgjakta skulle gjøres opp bare i kjøtt.

Med 4 stemmer i mot ble vi enig om å stemme om opphevelse av vedtaket.

53 stemmer for opphevelse av vedtaket.

12 " imot.

Forslag om at jegerne jakter etter Statskog sine priser.

Det tellende arealet for Indre Evenes Grunneierlag for elgjakt er 50.148 da.

Det vil si 6 dyr. Arealmengde bør rettes, i rettsboka er det angitt 51.080 da.

og det beror muligens på at "snaua" ikke er statsgrunn.

Forslag fra Eirik Pettersen om at jegerne kjøper de dyrene som valdet har til en fastsatt lav kilopris f.eks. kr.20,- pr. kg. Den lave kiloprisen har som klausul at 50% av kjøttet er forbeholdt tilbakeslag til interesserte grunneiere til samme pris. Resten av kjøttet er fritt disponert av jegerne. Det skal betales et forskudd ved tildeling av jaktområder/dyr, lik forventet pris pr. dyr, kalv = 70 kg.; ku = 180 kg ; okse = 200 kg. x kr.20,- pr. kg.; dette for å dekke fellingsavgift - administrasjon for laget. Det resterende betales innen 2 mnd etter jaktavslutning.

Forslag fra Birger Gulljord om at storviltjakta bør utføres av jegere med grunneiertilhørighet.

Enighet om det.

Forslag fra Johnny om at vi stemmer over alle de 6 forslag som ligger på bordet, ved håndsopprekning.

Forslaget fra Narvik kommune enstemmig ut.

" " Elmar Løvli enstemmig ut.

" " Eilif Nilsen ut, 56 stemmer imot, 9 stemmer for.

" " Ivar Arntsen (statskogpriser) ut, 32 stemmer imot, 33 stemmer for.

" " Eirik Pettersen skal beholdes med 57 stemmer for.

" " Jan Olav Elvebakk skal beholdes med 56 stemmer for.

Sammenfatningen av de to forslagene fra Eirik og Jan Olav gav spørsmål om jakt likt med statens system eller som årsmøte bestemmer.

Forslag om at jegerne skal betale henholdsvis kr.20,- ; evt. kr.35,- ; evt. kr.40,- pr.kg.

Med bare 1 stemme for gikk kr. 20,- ut.

Med 19 stemmer for gikk kr.40,- ut.

Med 44 stemmer for ble kr.35,- vedtatt.

Enighet om at dyrene skal kontrollveies etter 4 dager.

Innen 03.06 må vi ha klart navnene på jegerne. Enighet om at det skal forskuddsbetales kr.8.750,- for 6 dyr innen 15.06. d.å. D.v.s. 3 dyr på hver side av elva.

Møtet avsluttet kl 18.30

Ole Oldersøy  
sign.

Jan Olav Elvebakk  
sign.